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Голосование на сайте «Соционические знакомства» («Соционические оргии»)

  

Сходимость с другими социониками

          Типировщики  Сходимость   

Диаграмма

  
    1    Эталонный список №1  8      из 8     = 100%  
  
    2    Эталонный список №2  12    из 14   = 85%  
  
    3    Лытовы Дмитрий и Марианна  24    из 32   = 75%  
  
    4    Гуленко Виктор (1990)  5      из 7     = 71%  
  
    5    Иванов Юрий   6      из 9     = 66%  
  
    6    Букалов Александр   10    из 15   = 66%  
  
    7    Вайсбанд Игорь   8      из 12   = 66%  
  
    8    Филатова Екатерина   12    из 19   = 63%  
  
    9    Барсова Анна   10    из 16   = 62%  
  
    10   Долинина Ирина   5      из 8     = 62%  
  
    11   Таланов Виктор   6      из 10   = 60%  
  
    12   Аугустинавичюте Аушра  7      из 12   = 58%  
  
    13   Цыпин Павел   17    из 30   = 56%  
  
    14   Кривошеев Ефим (галерея)  5      из 9     = 55%  
  
    15   Стратиевская Вера   13    из 25   = 52%  
  
    16   Хрулев Олег   15    из 29   = 51%  
  
    17   Заманская Елена   17    из 33   = 51%  
  
    18   Седых Роман   1      из 2     = 50%  

 1 / 4



Голосование на сайте "Соционические знакомства" ("Соционические оргии")

Автор: admin
02.07.2010 02:13 - Обновлено 01.10.2010 17:56

  
    19   Морозовская Ирина   5      из 10   = 50%  
  
    20   Средняя сходимость без 4   46%   
  
    21   Горенко Евгения   4      из 9     = 44%  
  
    22   Средняя сходимость    43%   
  
    23   Шульман Григорий   3      из 7     = 42%  
  
    24   www.socion.kiev.ua   10    из 24   = 41%  
  
    25   Мегедь, Овчаров (1997)  2      из 5     = 40%  
  
    26   Удалова Елена   7      из 19   = 36%  
  
    27   Диденко Александра   7      из 21   = 33%  
  
    28   www.keirsey.com   1      из 3     = 33%  
  
    29   Кашницкий Савелий   4      из 12   = 33%  
  
    30   Сайт «Кофейня»   4      из 12   = 33%  
  
    31   Кочубеева, Стоялова   7      из 21   = 33%  
  
    32   Прокофьева Татьяна  10    из 30   = 33%  
  
    33   Кривошеев, Степанов  9      из 28   = 32%  
  
    34   Пакалнишкис Саулюс  3      из 11   = 27%  
  
    35   www.gamo.ru   3      из 12   = 25%  
  
    36   www.typelogic.com   1      из 4     = 25%  
  
    37   Мегедь, Овчаров (2004)  5      из 25   = 20%  
  
    38   Мельникова, Полев   3      из 17   = 17%  
  
    39   Карнаух Иван   1      из 10   = 10%  
  
    40   Гуленко Виктор (2004)  0      из 5     = 0%  
  
      

Распределение версий по типам
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          Соционический тип  Процент версий  

Диаграмма

  
    1   Штирлиц   14.2%   
  
    2   Гамлет   14.2%   
  
    3   Наполеон   11.9%   
  
    4   Достоевский   11.9%   
  
    5   Жуков   9.5%   
  
    6   Бальзак   7.1%   
  
    7   Робеспьер   4.7%   
  
    8   Есенин   4.7%   
  
    9   Драйзер   4.7%   
  
    10  Габен   4.7%   
  
    11  Гексли   2.3%   
  
    12  Джек Лондон   2.3%   
  
    13  Горький   2.3%   
  
    14  Гюго   2.3%   
  
    15  Дюма   2.3%   
  
    16  Дон Кихот   0%   
  
      

Сходимость по типам

          Соционический тип  Сходимость   

Диаграмма
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    1   Дон Кихот     
  
    2   Дюма   22 из 23 = 95%  
  
    3   Робеспьер   15 из 33 = 45%  
  
    4   Гюго   0 из 4 = 0%   
  
    5   Жуков   30 из 47 = 63%  
  
    6   Есенин   3 из 26 = 11%  
  
    7   Горький   7 из 18 = 38%  
  
    8   Гамлет   36 из 76 = 47%  
  
    9   Бальзак   13 из 37 = 35%  
  
    10  Наполеон   33 из 65 = 50%  
  
    11  Джек Лондон   8 из 14 = 57%  
  
    12  Драйзер   16 из 23 = 69%  
  
    13  Гексли   2 из 5 = 40%   
  
    14  Габен   0 из 7 = 0%   
  
    15  Штирлиц   14 из 60 = 23%  
  
    16  Достоевский   38 из 64 = 59%  
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